



### **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2015**

#### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS RECLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO- PARA O SEGUNDO SEMESTRE 2014.2**

A Superintendente de Regulação e Registros Acadêmicos da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a **1ª RETIFICAÇÃO do Edital 002/2015** referente ao cronograma de matrícula no Processo Seletivo do **CURSO DE LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO DO CAMPO, no Campus de Feira de Santana – CETENS** com ingresso previsto para o segundo semestre letivo de 2014.

#### **I - Onde se lê:**

A **RELAÇÃO COMPLETA DOS CONVOCADOS ENCONTRA-SE PUBLICADA NA SUPERINTENDÊNCIA DE REGULAÇÃO E REGISTROS ACADÊMICOS**, Campus Universitário de Cruz das Almas e no endereço eletrônico da UFRB: [www.ufrb.edu.br/prosel](http://www.ufrb.edu.br/prosel).

<b>DIA</b>	<b>MANHÃ</b>	<b>TARDE</b>
	<b>08:00 às 11:30 h</b>	<b>13:30 às 16:30h</b>
<b>21 e 22/01/2015</b>	Bacharelado em Ciências Exatas e Tecnológicas	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde
	Agronomia	Biologia
	Medicina Veterinária	Letras (noturno)
	Serviço Social	Tec. Cooperativas (noturno)

#### **Leia-se:**

A **RELAÇÃO COMPLETA DOS CONVOCADOS ENCONTRA-SE PUBLICADA NA SUPERINTENDÊNCIA DE REGULAÇÃO E REGISTROS ACADÊMICOS**, Campus Universitário de Cruz das Almas e no endereço eletrônico da UFRB: [www.ufrb.edu.br/prosel](http://www.ufrb.edu.br/prosel).

<b>DIA</b>	<b>MANHÃ E TARDE</b>
	<b>08:00 às 11:30 h / 13:30 às 16:30 h</b>
<b>22/01/2015</b>	EDUCAÇÃO DO CAMPO – CIÊNCIAS DA NATUREZA – FEIRA DE SANTANA
	EDUCAÇÃO DO CAMPO –MATEMÁTICA – FEIRA DE SANTANA

As demais disposições do Edital n°. 02/2015 permanecem inalteradas.

Cruz das Almas, 22 de janeiro de 2015.

**CAROLINE DE JESUS FONSECA SOUZA**

Superintendente